21,

22,

23.

24,

25.

26.

3adayu, oyeHueaemsle 8 5 6annoe

Hepaneko ot BeHeunn pacnonoxeHbl Tpu octposa: MypaHo, BypaHo n
Topuenno. MNMocetTuTb TopYyenno MOXHO TOSIbKO NOObIBaB MO gopore u
Ha MypaHo, u Ha bypaHo. Kaxgpii n3 15 TypuctoB nocetun xotsi 6ol
oaunH ocTpos. lNpu atom 5 yenosek nocetunun Topdenno, 13 yenoBek
nodeiBanu Ha MypaHo u 9 yenoBek — Ha BbypaHo. CKONMbKO TypuCTOB
NnoceTUnM poBHO ABa OCTPOBa?

(A) 2 ( B)3( B) 4 ( M s( R)9

BymaxHbIn Kybuk paspesanu u pasepHynu. Kakue wns dwmryp 1-5
MO NONY4YnUTLCA?

1 | 2 3| a1 1 1] 5] ]
/ N
(A) BCe (B) Tonbko 1, 2, 4(
(M Toneko 1,4, 5 (Od) Tonbko 1, 2, 3

B) Toneko 1, 2,4, 5

Hukuta BbIGpan OBa Tpex3HaAuHbIX 4uCha, Y KOTOPbIX COBMajawT
cymMMbl Lmdp. OT BonbLliero ynucna oH OTHAN MeHbluee. Kakoe camoe
6onbluoe Yncno mMor nonyuutb Hukuta?

(A) 792( 5)801( B)810( )890( [1)900

B nongeHb u3 ctonuubl B ropog A BbIWM CKOPOXO4 M TOProBeLl.
OOHOBpPEMEHHO MO TOW e Jopore HaBcTpevyy MM u3 A Bbilesn oTpsa
CTPaXHMKOB. Yepes yac CTpaKHUKM BCTPETUNN CKOpOXoda, eLle yepes
2 Yaca OHW BCTpeTunu ToproBsua, a elle 4vepe3 3 yaca CTpaXHVKK
npubebinn B ctonuuy. Bo ckonmbko pa3 ObicTpee ToproBua waet
ckopoxoa?

(A)2(  B)3( B) 4 ( ns(¢ He =

CKkonbKO BCEro KBagpaTuKoB, 06pa3oBaHHbIX Bbiae-
NEHHBIMW NMHUAMU, M30OPaXKEHO Ha PUCYHKE? )

(A)43(  B)58(  B)62(  NB3(  N)66

B paBeHctBe KEH =TY % PY pasHbiMi OykBamMu 006O3HAYEHbI pasHble
HeHyneBble LUndpbl, a O4MHAKOBBIMU OyKBamMy — OfMHAKOBbIE LMAPBbI.
Haiigute E, ecnu n3BecTHO, 4to uncno KEH — camoe maneHbkoe u3
BO3MOXHbIX.

(A)2( B)5( B) 6 ( M8 ( n)9

Bpewmsi, omeedeHHOe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!
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3agaumn
MeXAYyHapOAHOro KOHKypca

«KeHrypy»

15 mapta 2012 r. 3—-4 knacchbl

3adauvu, oyeHusaemsle 8 3 6anna

Cawa pucyet Ha nnakate cnosa YPA KEHIYPY. OgunHakoBbie OykBbl

OH pWUCYEeT OOHWM LIBETOM, a pasHble OykBbl — pa3HbIMU LiBETAMMU.
CKOMbKO pasnyyHbIX LBETOB eMy NoHagobutca?
(A) 6 ( B) 7 ( B) 8 ( M9 ( A)10

OpvH ByannbHUK cnewwnT Ha 25 MUHYT 1 nokasbiBaeT 7 YacoB 50 MuHyT. Ka-
KOoe BpeMsi MOKa3bIBaeT ApYron 6yannbHUK, KOTOPbIA OTCTaeT Ha 15 MUHYT?
(A) 7 yac 10 myH (B) 7 yac 25 muH (B) 7 yac 35 muH

(M) 7 yac 40 muH (O) 8 wac

Tonbko Ha OOHOM M3 3TUX MNATU KAPTMHOK Mnowaib 3akpaleHHOW
4YacTu He paBHa nnowaan 6enon yacTtu. Ha kakon?

(A)

o> ® ®Qle] 0 o

Tpu BO3OYWHbIX LWapuka CTOAT Ha 12 pybnenm ©Oonblie, Yem OOuMH
wapuk. CKONMbKO CTOUT OAMWH LIApUK?

(A) 4 pyb. (B) 6 pyb. (B) 8 pyb. (M) 10 py6.  (O) 12 py6.

Ha kakom n3 pucyHkoB knetouku A2, B1 n C3 3akpalueHbl?
ABCD ABCD ABCD ABCD ABCD

(B) (B) N oy

(A)

oSS
=
SN =
oSS
N =

B wkone ans 3Bepent yvatca 3 KOTeHKa, 4 yTeHka, 2 ryceHka u
HecKomnbKo LeHKoB. Korga yyuTens nepecyutan narnbl BCEX CBOMUX
YYEHMKOB, NoNy4nnoch 44. CKOMnbKO LEHKOB YYNTCS B LLKOME?

(A) 6 ( B)5( B) 4 ( M 3( R)2

YTto He paBHO cemun?

(A) uncrno gHen B Hegene  (B) uncno 6yke B cnose KEHIYPY
(B) nonatoKuHbl (I) Homep aToMn 3agaun
(d) ymcrno uBeToB pagyru

1 3—4 knacchl



10.

11.

12.

13.

14.

Mnutkn ABYX BMAOB BbINK BbINOXEHb! Ha N N

CTeHe B LlaxmaTHOM nopsake. Heckonbko RN
NAWTOK ynanu co CTeHbl (CM. PUCYHOK).
Ckonbko nonocaTblX NIIMTOK ynano?

(A9 ()8 (B)7 (M6 (H)S

MeTta 3agyman uucro, npubaBun K Hemy 3, CyMMy yMHOXun Ha 50,
CHOBa npubaBun 3, yMHOXWN pe3yneTtaT Ha 4 n nonyumun 2012, Kakoe
yncno 3agyman Neta?

(A) 11 (B) 9 (B)8 n7 (A) 5
B deBpane 2012 roga B 300napke poanscs ManeHbkui keHrypy. Cero-
OHs, 15 mapTa, emy ncnonHsietca 20 gHewn. B kakon geHb oH poguncs?

(A) 19 deBpans (B) 21 deBpans (B) 23 deBpans
() 24 despans () 26 despans

3adayu, oyeHusaemblie 6 4 6anna

Ha nwuct 6ymaru Baca Haknemn oguH 3a gpyrum 5 5 A

OAMHAKOBbLIX KBaApaToB. Buanmele 4actu aTux kKBagpaToB B
Ha pucyHke nomeyeHbl bykBamu. B kakom nopsgke Bacs r

Haknewean kBagpatbl?

(A)A,B,B, I, O ()b, I,B, O, A (B)A,O,B,b, T
(Nr,A 6,B,A (r,6 B 40A
Brnoxa npeiraet no gnuHHon nectHuye. OHa MOXeT npbirate Unu Ha 3

CTyneHbk BBEpX, WM Ha 4 CTyneHbkn BHM3. 3a Kakoe HaumeHblluee
YMCIO NPLIKKOB OHa MOXET nepebpaTtbCsi C 3eMIN Ha 22-10 CTYNEHbKY?

(A)7 (B) 9 (B) 10 (N 12 (M 15

depst BbINOXUI NPaBUIMBHYIO LIEMOYKY U3 CEMU JOMMHOLLEK (4Mcno
TOYEK B COCEAHMX KBagpaTukax ABYX pasHbiX JOMUHOLIER BERRAA
oavHakoBo). Ha Bcex gomuHOWwkKax BumaeEER Obio 33 mmEKU.
Motom densa 3abpan gBe OOMUHOLLKA M3 EEEYYEHHOW LIENOYKM
(cM. pucyHok). Ckonbko Touyek 6bino B KBagpaTuke, B KOTOPOM
CTOUWT 3HaK Bonpoca?

(A2 ()3 (B)4 (N5

3a rog po poxpeHuss Katu ee pogutensm BmecTe 6bino 40 ner.
Ckonbko cenvac net Kate, ecnu yepes 2 roga en U ee poauTensim
BmecTe b6ynet 90 net?

(A) 15 (b) 14 (B) 13 (rys a7
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

YeTtBepoknaccHuua Mawa u ee 6paTt nepBokKnaccHMK Muwa peanu
3apaydn koHkypca «KeHrypy» ans 3—4 knaccoB. B pesynbTate okasa-
nocb, 4to Muwa nonyynn He 0 6annos, a Mawa — He 100 6annos. Ha
Kakoe Haubonbluee 4ymcno 6annos Mawa morna oborHate Muwy?

(A) 92 (B) 94 (B) 95 (1) 96 (o) 97

Y npaBUnbHO UOYLIAX «CTPaAHHbLIX» 4acoB nepe- 11k
nyTaHbl CTPEnKM (YacoBasi, MUHYTHas W cekyHaHas).  '° :
B 12:55:30 crpenxkm pacnonaranucb Tak, kak ° 3
nokasaHo Ha PUCYHKe crpaBa. UTo MoKaxyT 3Tu 8 4
yacskl B 20 4yacos 12 MI/IHyT'? 7 5

Slototols

Ha pbibanky oTnpaBunMcbk NATEPO MY>XUYUH U3 OOHOW CEMbU: aenyLika,
2 ero cbiHa M 2 BHyka. Wx 30ByT: bopuc [puropbesuy, [puropuin
BuktopoBu4, AHgpen OmuTtpuesud, Buktop Bopucosud, n Omutpuin
puropbeBuy. Kak B feTCTBe 3Banuv AeayLuKy?

(A) AHpprowa  (B) Bopst (B) Butra (') Mpnwa

(O0) Ouma

Mapannenenunen cocTouT U3 YyeTbipex Yyacten. Kax-
Aasi YacTb COCTOMT M3 4 KyOMKOB OAMHAKOBOrO LBETa
cM. pucyHok). Kakyto dpopmy nmeet benas yactb?

(
(A)@ <5>% <B>§ (r)% (E)E@

B dhytOone komaHaa nonyyaet 3a nobeny 3 ouka, 3a HUYLID — 1 OuYKO,
a 3a nopaxeHne — 0 o4koB. KomaHga cbirpana 38 matyen u nonyyuna
80 oukoB. Kakoe Haubonbliee 4Mcno pas 3Ta KOMaHZa Morna
npovrpaTb?

(A) 12 (B) 11 (B) 10 (DR (o) s

K nstusHayHOMy umcny, cymma uudp KOTOpOro paBHa 2, npubaBunu
ABY3Ha4Hoe 4ucro. [lonyynnocb CHoBa MATM3HA4YHOE YUCrOo, CyMMma
umdp koToporo paeHa 2. Kakoe uncrno nony4mnnocob?

(A)20000  (B)11000  (B)10100  (I)10010 () 10001
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